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Rozvoj znalostí 

Vyhodnocení úspěšnosti/neúspěšnosti žáků a školních výsledků v jazykovém vzdělávání 

v cizích jazycích v uzlových bodech vzdělávání 

MINIMÁLNÍ ÚROVEŇ – v praxi se indikátor nijak neprojevuje, hodnocení výuky cizích jazyků ze strany 

vedení školy neprobíhá. 

STANDARDNÍ ÚROVEŇ – vedení školy výuku cizích jazyků hodnotí, nicméně toto hodnocení neprobíhá 

v uzlových bodech základního vzdělávání a posledním ročníku střední školy systematicky. 

VYNIKAJÍCÍ ÚROVEŇ – vedení školy výuku cizích jazyků hodnotí, toto hodnocení probíhá v uzlových 

bodech základního vzdělávání a posledním ročníku střední školy pravidelně; žáci, jejich vyučující i rodiče jsou 

seznamováni s jeho výsledky. 

Zaškrtněte jednu odpověď. 

o Minimální úroveň 

o Standardní úroveň 

o Vynikající úroveň 

Využití interních a externích nástrojů hodnocení ke zjišťování dosažené úrovně jazykové 

gramotnosti v cizích jazycích v uzlových bodech vzdělávání 

MINIMÁLNÍ ÚROVEŇ – údaje o využití interních a externích nástrojů ke zjišťování dosažené úrovně jazykové 

gramotnosti v cizích jazycích v uzlových bodech vzdělávání jsou uvedeny v ŠVP, v praxi se však indikátor nijak 

neprojevuje, hodnocení výuky cizích jazyků ze strany vedení školy neprobíhá. 

STANDARDNÍ ÚROVEŇ – údaje o využití interních a externích nástrojů ke zjišťování dosažené úrovně 

jazykové gramotnosti v cizích jazycích v uzlových bodech vzdělávání jsou uvedeny v ŠVP, vedení školy výuku 

cizích jazyků hodnotí, nicméně toto hodnocení neprobíhá nijak systematicky. 

VYNIKAJÍCÍ ÚROVEŇ – údaje o využití interních a externích nástrojů ke zjišťování dosažené úrovně jazykové 

gramotnosti v cizích jazycích v uzlových bodech vzdělávání jsou uvedeny v ŠVP, vedení školy výuku cizích 

jazyků hodnotí, toto hodnocení probíhá pravidelně v obou uzlových bodech vzdělávání, žáci, jejich vyučující 

i rodiče jsou seznamováni s jeho výsledky. 

Zaškrtněte jednu odpověď. 

o Minimální úroveň 

o Standardní úroveň 

o Vynikající úroveň 

Podíl žáků, kteří absolvovali mezinárodní jazykovou zkoušku, účastnili se olympiády 

v cizím jazyce, národního či mezinárodního projektu apod. 

MINIMÁLNÍ ÚROVEŇ – údaje o možnosti absolvovat mezinárodní jazykovou zkoušku, účastnit se olympiády 

v cizím jazyce, národního či mezinárodního projektu apod. jsou uvedeny v ŠVP, v praxi se však indikátor nijak 

neprojevuje, žáci nejsou k naplňování indikátoru motivováni, počet žáků, kteří se mezinárodních zkoušek, 

olympiád či mezinárodních projektů účastní, je mizivý. 

STANDARDNÍ ÚROVEŇ – údaje o možnosti absolvovat mezinárodní jazykovou zkoušku, účastnit se 

olympiády v cizím jazyce, národního či mezinárodního projektu apod. jsou uvedeny v ŠVP, žáci jsou k účasti 

na mezinárodních zkouškách, olympiádách či mezinárodních projektech sice vedeni, nicméně ne systematicky, 

účastní se jich malé množství žáků. 

VYNIKAJÍCÍ ÚROVEŇ – údaje o možnosti absolvovat mezinárodní jazykovou zkoušku, účastnit se olympiády 

v cizím jazyce, národního či mezinárodního projektu apod. jsou uvedeny v ŠVP, žáci jsou k účasti 

na mezinárodních zkouškách, olympiádách či mezinárodních projektech systematicky vedeni a motivováni, 

účastní se jich velké množství žáků, škola informaci o počtu žáků, kteří mezinárodní jazykovou zkoušku 

absolvovali, účastnili se olympiády v cizím jazyce nebo národního či mezinárodního projektu, zveřejňuje. 

Zaškrtněte jednu odpověď. 

o Minimální úroveň 

o Standardní úroveň 

o Vynikající úroveň 


